Olasilik Calisma Kagidi-2

1. Bir madeni para art arda 6 defa atildiginda ikisinde yazi, dordiinde tura gelme olasiligi
kactir?

2. Bir madeni para art arda 4 defa atildiginda U¢linde yazi, birinde tura gelme olasiligi kagtir?

3. Bes madeni para ayni anda atiliyor. Goriinen ylzlerin Uglinde tura, ikisinde yazi olma
olasiligi kagtir?

4. Bir madeni para art arda 4 kez atiliyor. Uciinciisiinde yazi gelme olasiligi kactir?

5. Bir madeni para art arda 4 kez atiliyor. En az birinde yazi gelme olasilig kactir?

6. Bir madeni para art arda 6 kez atiliyor. En cok birinde tura gelme olasiligi kagtir?

7. Bir cift zar atiliyor. Ust yiize gelen sayilarin toplaminin 7 oldugu bilindigine gére, (st
ylzlerden birinde 2 gorilme olasiligi kactir?
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8. iki zar ayni anda atiliyor. Ust yiize gelen sayilarin toplaminin 8 olma olasilig kactir?

9. Bir torbada 3 sari, 4 kirmizi ve 5 mavi top bulunmaktadir.

a) Bu torbadan 2 top alindiginda ikisinin de mavi renkli olma olasiligi kagtir?

b) Bu torbadan 2 top alindiginda ikisinin de kirmizi renkli olma olasihgi kagtir?

c¢) Bu torbadan 2 top alindiginda ikisinin de sari renkli olma olasiligi kagtir?

d) Bu torbadan 2 top alindiginda birinin mavi, digerinin kirmizi renkli olma olasiligi kactir?

e) Bu torbadan art arda 3 top cekildiginde birincinin kirmizi, ikincinin sari, Gg¢linciinin mavi
olma olasihgi kagtir?

10. Bir zarin 1 yizU sari, 2 yizi kirmizi ve kalan 3 ylzl ise mavi renge boyanmistir. Bu zar
havaya atildiginda Gst ylzinde kirmizi renk gortilme olasiligi kagtir?

11. Bir zarin 1 yizi sari, 2 yizd kirmizi ve kalan 3 yiz{ ise mavi renge boyanmistir. Bu zar
havaya atildiginda zarin goriilen yizlerinde sadece kirmizi ve mavi renklerin goérilme olasiligi
kactir?

12. Bir zarin 1 yizU sari, 2 yizi kirmizi ve kalan 3 ylzl ise mavi renge boyanmistir. Bu zar
havaya atildiginda zarin goriilen yizlerinde bu Ug rengin de gérilme olasihgi kactir?
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13. Bir torbada 4 kirmizi ve 3 mavi top bulunmaktadir. Torbadan geri birakilmaksizin ard arda
2 top cekildiginde ikisinin de ayni renk olma olasihgi kagtir?

14. Bir torbada 3 mavi, 4 yesil ve 5 mavi top vardir. Torbadan gekilen top geri birakilmak
sartiyla art arda 3 top ¢ekildiginde Uglnin de ayni renk olma olasihgi kagtir?

15. Bir torbada bulunan meyvelerin % 20 si elma, % 30 u armut ve geriye kalani portakaldir.
- o . 3 . .
Bu torbadan art arda alinan iki meyvenin ikisinin de armut olma olasilig = olduguna gore, bu

torbada bulunan elma sayisi kactir?

16. Bir avcinin bir hedefi vurma olasihgi ; dir. Bu avcinin hedefi vuramama olasihgi kagtir?

17. Bir avcinin bir hedefi vurma olasiligi %tﬂr. Bu avci bu hedefe iki atis yaptiginda hedefi

vurma olasihgi kactir?

18. Bir avcinin bir hedefi vurma olasiligi itUr. Bu avci bu hedefe 3 kez atis yaptiginda Ulgilinde

de hedefi vuramama olasiligi kactir?

19. Bir avcinin bir hedefi vurma olasilig % tir. Bu avcl bu hedefe 4 atis yaptiginda en az bir

atista hedefi vurma olasiligi kactir?
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20. Ali ve Veli’'nin de aralarinda oldugu 6 kisi yan yana dizileceklerdir. Ali ile Veli’nin yan yana
bulunma olasiligi kagtir?

21. Ali ve Veli'nin de aralarinda oldugu 6 kisi yan yana dizileceklerdir. Ali ile Veli’nin yan yana
bulunmama olasiligi kacgtir?

22. 12 evli gift arasindan segilen iki kisinin evli ¢ift olma olasilig kagtir?

23. 8 evli cift arasindan segcilen iki kisinin evli ¢ift olmama olasihgi kactir?

24. Bir siniftaki 6grencilerin % 30 u kizdir. Erkeklerin % 40 1 gézIukludur. Siniftan segilen bir
ogrencinin gozlukli erkek olma olasiligi kagtir?

25. Bir torbada kirmizi ve beyaz toplar bulunmaktadir. Torbadaki kirmizi toplarin sayisi, beyaz
toplarin sayisinin 3 katidir. Torbadan art arda alinan iki topun ikisinin de beyaz olma olasiligl

1 . . .
5 olduguna gore, torbadaki kirmizi toplarin sayisi kactir?

26. Bir torbada mavi ve sari toplar bulunmaktadir. Torbadan alinan bir topun mavi olma

o 2 o . .
olasilig 3 olduguna gore, mavi toplarin sayisi, kirmizi toplarin sayisinin kag katidir?
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